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CLASSE : Terminale STI2D EXERCICE 1 : 4 points

VOIE : XGenerale ENSEIGNEMENT : Physique-chimie

DUREE DE L’EPREUVE : 0h36 CALCULATRICE AUTORISEE : XODui sans mémoire, « type college »
EXERCICE 1

Evolution de la température d’une boisson

1.
La boisson chaude et la tasse sont en contact : le transfert thermique mis en jeu est la conduction.
Entre la tasse et I'air ambiant le transfert thermique mis en jeu est la convection.

2.
0,.1 = —0,002(8, — 20) + 0,

0, = 89,9°C
8, = —0,002(6, — 20) + 6,
0, = —0,002(89,9 — 20) + 89,9

0, = 89,8°C

0, = —0,002(8, — 20) + 0,
0, = —0,002(89,8 — 20) + 89,8

6; = 89,6°C
Tempsn Température On
(ens) (en°C)
0 90,0
1 89,9
2 89,8
3 89,6
3.
m X Cy, X AO
- At
0,400 x 4180 x (89,9 — 90,0)
- 1,0
o =-1672W

4,

Le transfert thermique s'effectue du corps chaud vers le corps froid.

Pendant toute la durée de I'expérience, la température de I'air ambiant est inférieure a celle de la
boisson.

Le transfert thermique s'effectue donc de la boisson vers I'air ambiant.

La boisson perd de I'énergie, le flux est négatif.

Le sens du transfert thermique entre la boisson chaude et |'air ambiant est cohérent avec le signe du
flux thermique obtenu.
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5.

Script Python a compléter.

def temps() :

n=0

theta =90

while theta >50 :

n=n+1

theta = -0,002*(theta-20) +theta
return n

6.
La valeur renvoyée par la fonction temps est 424 : au bout de 424 secondes la température est
inferieure a 50 °C : cette boisson chaude peut étre consommée sans risque de brdlure.

424

424 secondes = 0 = 7,0 minutes

Ainsi, aprés une attente de 10 minutes, cette boisson chaude peut étre consommeée sans risque de
bralure.
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